СВЕДЕНИЯ О СПОСОБАХ ПОЛУЧЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПО ВОПРОСАМ СОБЛЮДЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ

Должностные лица контрольного органа по обращению контролируемых лиц и их представителей осуществляют консультирование. Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование может осуществляться по телефону, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия и не должно превышать 15 минут.
Личный прием граждан проводится по адресу: Хабаровский край, Ульчский район, п. Циммермановка, ул. Профсоюзная, д. 23
         Телефон: 8 (42151) 54-6-94
         E-mail: admcimm@mail.ru         
Расписание работы: понедельник - пятница с 9.00 до 17.00 часов;
перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов;
суббота, воскресенье — выходные дни.
Консультирование в письменной форме осуществляется должностным лицом контрольного органа в следующих случаях:
1) контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2) за время консультирования предоставить в устной форме ответ на поставленные вопросы невозможно;
3) ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется, за исключением случаев поступления обращений контролируемых лиц и их представителей в письменной форме. Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]В случае поступления в течение календарного года пяти обращений контролируемых лиц и их представителей по одним и тем же вопросам соблюдения обязательных требований (однотипные обращения), консультирование по таким однотипным обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте администрации сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Деятельность» далее «Муниципальный контроль», далее «Сведения об осуществлении муниципального контроля».


