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 Администрация
сельского поселения «Поселок Циммермановка»
Ульчского муниципального района Хабаровского края

Протокол
общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]14.11.2024 г.                              п. Циммермановка                                          № 1


Время и место проведения  обсуждений: с 01.10.2024 г. по 01.11.2024 г. посредством электронного обсуждения на официальном сайте администрации сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края.
Инициатор проведения общественных обсуждений – администрация сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края.  
Общественные обсуждения по программам:
[bookmark: _Hlk82421409]1. Профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2025 год;
2. Профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Поселок Циммермановка»  Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2025 год.
Постановление о проведении общественных обсуждений  по программам опубликовано на официальном сайте администрации  сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района https://cimmer.khabkrai.ru/  (адрес ссылки: https://cimmer.khabkrai.ru/Dokumenty).
Уполномоченный орган – общественный совет по организации и проведению общественных обсуждений по проектам Программ.
Шаламов Александр Юрьевич – председатель Совета, председатель Совета депутатов  сельского поселения «Поселок Циммермановка» (по согласованию);
Менжула Ольга Александровна - секретарь Совета, специалист администрации сельского поселения «Поселок Циммермановка»
Бродюк Татьяна Владимировна – член Совета, депутат Совета депутатов сельского поселения «Поселок Циммермановка» (по согласованию);
Зайцева Оксана Михайловна – член Совета, депутат Совета депутатов  сельского поселения «Поселок Циммермановка» (по согласованию);
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2025 год разработана в целях профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения, оценки состояния подконтрольной среды (оценка возможной угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан) и установление зависимости видов и интенсивности профилактических мероприятий с учетом состояния подконтрольной среды, организации и проведения профилактических мероприятий с учетом состояния подконтрольной среды и анализа выявленных в результате проведения муниципального контроля на автомобильном транспорте нарушений обязательных требований.

	Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Поселок Циммермановка»   Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2025 год разработана в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.

В ходе общественных обсуждений население, заинтересованная общественность ознакомлены с проектами программ на 2025 год.
В ходе проведения общественных обсуждений предложений и замечаний не поступало.
Также проекты были размещены на официальном сайте администрации сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края для проведения процедуры оценки регулирующего воздействия. Антикоррупционная экспертиза проведена, коррупциогенные факторы отсутствуют.
Направить главе сельского поселения «Поселок Циммермановка» Ульчского муниципального района Хабаровского края  проекты программ для  утверждения.



Председатель                                                                                  А.Ю. Шаламов

Секретарь                                                                                    О.А. Менжула 
  

